KISA TARİHÇE
[bookmark: _GoBack]Okulumuz 2001-2002 Eğitim Öğretim yılı  Eylül ayında açıldı. Başlangıçta diğer okullarda devam eden öğrenciler okula başladığı için sayı azdı.2003 te taşımalı eğitim kapsamında köylerden de öğrenci aldı.2010 yılı itibariyle taşıma kapsamından çıkarıldı.2015-2016 yılı itibariyle ilkokuldan ayrılarak bağımsız oldu. Okulumuz 17 derslik,3 idareci,1 hizmetli,2 işçi,509 öğrenci 29 öğretmen ile eğitim öğretime devam etmektedir. Okulumuzda 1 halı saha  ile 1 voleybol ve basketbol sahası mevcuttur. Ayrıca kütüphanemiz  öğrencilerimizin hizmetindedir.
Dezavantajlarımız Okulumuz ilkokul ile birleşik olması ve ilköğretimden dönüşmesi nedeniyle proje kapsamında yapıldığı planlamanın dönüşüm  nedeniyle bozulduğu görülür. Resim atölyesi, Fen labaratuvarları, Müzik ve teknoloji sınıfları ana sınıfları ,kantin ,konferans salonu vb.ve bazı araç gereç odaları ilkokul tarafında kaldığı için derslik yetersizliği yaşandı. Derslik olmadığı halde dersliğe dönüştürülen 2 sınıf mevcut. fiziki yapı eskidi ,yerler mozaik karo, sıralar 18 yıllık.Fırsatlarımız Etkileşimli tahtalar yeni, halı saha yapıldı yeni, Öğretmenler odası ve kantin yeni yapıldı. kütüphane yenilendi. Bilgisayarlar temin edildi.Müzik ve bilgisayar sınıfları oluşturuldu.
*2000 li yıllarda internetin ülkemize girdiği cep telefonların hayatımızda yer aldığı yıllar. Kozlukta sınıf mevcutları 60 kişilik ,ilköğretim zorunlu kesintisiz 8 yıllık idi.2001 yılı Eylül ayı okul Eğitim öğretime yetiştirilip Kozluk aşağı kesimde var olan  eğitim yükünü sırtlayan 3. okul haline geldi. Böylece öğrenciler hem daha uzak mesafedeki okula gitmekten kurtuldu hem de o zamanın şartlarına göre yapılmış konferans salonu, spor sahaları, labaratuvarlarıyla  dönemin meşhur E tipi bir okuluna  kavuştular.
Eğitim istendik davranışı meydana getirme sürecidir. Köyden değişik nedenlerle Kozluka göç etmiş olan Tepecik, Komando, Aşağı güneşli ve yamaçlı mahallelerinden öğrenci alan okulumuz aynı zamanda köyden gelip şehre uyum sağlayamamış ,köydeki yaşantıyı burada da sürdürmek isteyen aile profiline sahipti. Bu köylerden gelmiş bu köy kültürünü şehir kültürüne çevirmek zordu. Yollar çamur, su yok, evler gecekondu idi. Bu yüzden işimiz zor, sıkıntılarımız fazla idi. Başardık. Nasıl mı?
Öğretmen pes etmez,geri kalmaz ,çağın ilerisini düşünüp öyle öğrenci yetiştirir.kolları sıvadık ve eğitim hayatında 18 yılda Türkiyenin en iyi okullarıyla yarışan Türkiye birinciliği çıkaran okul haline geldik.Türkiye ortalamasını yakaladık.Yetiştirdiğimiz öğrenciler kazandılar,işin uzmanı oldular ve kardeşlerini ,yeğenlerini ,çocuklarını yetiştirmeye başladılar.İlk yıllarda toplantılara gelmeyen veliler artık sürekli gelip görüş alışverişinde bulunup,evlatlarını yetiştirmede profesyonel veli durumuna geldiler. Öğrencilere emek veren öğretmenlerimiz, maaşını alıp eve gidip uyumuyor. sürekli kendini yeniliyor, öğrenciyi harekete geçiriyor. Öğrencinin başarısı için teneffüsler ,hafta sonları kavramı kalmıyor. Veli ziyaretleri iade-i ziyaret gibi olup öğrenci yerinde görülüp tavsiyelerde bulunuluyor.
Okul idaresi okulu yakından tanıyan, okulda yıllarca öğretmenlik yapanlardan oluşuyor. Hem öğrencileri, hem velileri iyi tanıyıp durumlarından haberdar ve iyi diyalog halinde. halı sahası, voleybol sahası, kütüphanesi ,bilgisayar sınıfı, etkileşimli tahtaları olan sınıfları ve konferans salonuyla okul eğitim öğretimde eksiksiz yol alıyor. Dinamik ve aktif  öğretmenleriyle her yıl en az 12 bursluluk sınavı ,en az 20 öğrenci lgs sınavı kazandırarak ilçede başarısından dolayı örnek alınan bir okul.
Bu başarı ve markalaşmada emeği geçen okul idaresi, öğretmenleri, öğrencileri ve velileri canı gönülden kutlar.2023 te Türkiyede ufukları açık, beyinleri berrak ,vatan ve millet sevgisiyle dolu, çalışmayı ibadet sayan yani iki günü eşit olmayan ,eşrefi mahluk olma bilincine erişmiş bireyleri yetiştirme dileğiyle…
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